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Dragi creștini ai oricăror confesiuni,
Consider că acesta este, de departe, cel mai SERIOS și IMPORTANT mesaj 

pe care l-ați primit vreodată! De aceea, vă rog cu insistență să îl parcurgeți (nu 
durează mult)!

Numele meu este Cîrstian Dragoș George, locuiesc în Brașov, de profesie 
sunt inginer, căsătorit, am 44 de ani. În anul 2000, am absolvit Facultatea în 
cadrul Universității TRANSILVANIA din Brașov, după care am lucrat 5 ani în 
structurile unei Regii Autonome. Din anul 2006 sunt funcționar public, ocu-
pând, în general, posturi de execuție, iar pentru unele perioade mai scurte, și 
funcții de conducere.

Având rădăcini creștine în familie și fiind pasionat de istorie, cca 10 ani 
am recurs intens la un studiu divers, al religiilor, al Bibliei, al Istoriei lumii și în 
special al doctrinelor de esență și practicilor marilor biserici creștine (Catolice, 
Ortodoxe, Baptiste, Luterane, Evanghelice, divers Protestante etc.), atât de dife-
rite între ele, în contextul în care învățătura Domnului nostru Iisus Hristos este 
una singură iar El este Același. 

Născut și crescut ortodox, fără a adera deocamdată (2021) la o altă deno-
minațiune, cu mare durere am constatat că majoritatea confesiunilor creștine 
(printre care și Ortodoxia), pe de-o parte sunt împovărate de plusuri artificiale 
anti-biblice, iar pe de alta, suferă de amorțeală și de grave lacune în înțelege-
rea profețiilor biblice, totul în detrimentul lui Dumnezeu, grosul enoriașilor și 
liderilor bisericești ai lumii nefiind altceva decât „creștini de conjunctură istori-
co-geografică moștenită”, apreciind greșit că au avut șansa să se nască în biserica 
adevărată.

Această atitudine este de neacceptat astăzi, în vremurile moderne, când dis-
punem liber de Biblie, Istorie și informație, iar dezbaterile inter-confesionale se 
pot desfășura ușor. Pentru că, dacă ești într-o biserică creștină cu doctrine per-
vertite, poţi să încalci Cuvântul Domnului Iisus, adică să comiţi păcat, fără ca 
măcar să-ţi dai seama! Şi cine și-a atins scopul? Satana! De aceea a și „muncit”, 
din începuturi, la pervertirea învăţăturii creștine biblice originale! Şi se pare că 
a reușit în mare măsură, din moment ce există atâtea mii de confesiuni creștine 
diferite, dar „fiecare cu adevărul său”!
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Însă adevărul nu poate fi decât unul singur!  
Iar pervertirea adevărului este scopul diavolului!

De aceea, fiecare dintre noi nu trebuie să rămână sau să pice în capcana clasică 
comună, foarte răspândită astăzi din nefericire, manifestând orbește „patriotism”, 
fidelitate și loialitate față de învățăturile tradiționale moștenite (potențial false!), 
ale uneia dintre cele cel puțin 600 de biserici creștine mari diferite între ele, căreia 
i-am aparținut (de regulă, prin naștere, și nu prin proprie alegere în cunoștință 
de cauză!), ci citind, ascultând, căutând, studiind, rugându-ne pentru adevăr și 
călăuzire de Sus, învățând, aprofundând și astfel deschizând ochii, trebuie să ma-
nifestăm „patriotism”, fidelitate și loialitate DOAR și NUMAI față de Cuvântul 
Domnului Iisus Hristos, ce se regăsește în UNICA Biblie a Omenirii!

Exemplu – Sfânta Evan-
ghelie după Matei, Biblia 
Ortodoxă / 2013, Cap. 15:9: 
„Şi zadarnic Mă cinstesc ei, 
învăţând învăţături ce sunt 
porunci ale oamenilor.” 
Sfânta Evanghelie după 
Marcu, Cap. 7:9, 13: „Şi le 
zicea lor: Bine, aţi lepădat 
porunca lui Dumnezeu, ca 
să ţineţi datina voastră! Şi 
astfel desfiinţaţi cuvântul 
lui Dumnezeu cu datina 
voastră pe care singuri aţi 
dat-o. Şi faceţi multe asemă-
nătoare cu acestea.”

Domnul Iisus: „Şi zadarnic Mă cinstesc ei,  
învăţând învăţături ce sunt porunci ale oamenilor.”

Iar atunci când autoritatea Bisericii este pusă mai presus decât autoritatea 
Domnului Dumnezeu și când autoritatea Tradiţiei este pusă mai presus decât 
autoritatea Bibliei, rezultă APOSTAZIA! Adică renunțarea la învăţătura sănă-
toasă, corectă, adevărată a Domnului Iisus Hristos și urmarea unor învăţături 
nesănătoase, incorecte, neadevărate, nebiblice, adăugate treptat, în timp, de că-
tre vrăjmaș (Satana) prin omul ÎNȘELAT!

Din această cauză, lumea creștină a ajuns astăzi extrem de bulversată și di-
ferențiată! 
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 Dar noi să „stăm liniștiți”, că există cineva care nu stă cu mâinile în sân, ci 
se luptă acerb, nu pentru eliminarea APOSTAZIEI, ci pentru refacerea unităţii 
lumii creștine: Antihristul (Vrăjmașul, Pervertitorul, Adăugătorul)! Pentru că, 
conform ultimelor profeții biblice, grosul lumii creștine va ajunge, din neferi-
cire, sub stăpânirea acestuia, într-un viitor ce nu pare a fi foarte îndepărtat. Iar 
APOSTAZIA, care nu este altceva decât rodul muncii multimilenare a Satanei, a 
fost, este și va fi folosită pentru ÎNŞELAREA lumii!

Contextul pandemic global de astăzi, a creat un interes tot mai mare pentru 
înțelegerea Scripturii cu privire la timpurile în care trăim precum și cu privire 
la identitatea Semnului Fiarei Apocaliptice. Mulți consideră vaccinul sau ci-
pul ca reprezentând groaznicul și pe vecie pierzătorul Semn. Pe internet circulă 
o mulțime de variante și păreri. În genere, există două tabere în care oamenii 
simpli se împart: unii au ajuns să creadă câte ceva din orice părere, iar alții, 
dimpotrivă, nu mai suportă să audă argumentele ieftine și neîntemeiate care 
se vehiculează pe net, TV, site-urile de socializare sau în ziare, etc. Consider că 
argumentele prezentate de mine sunt corecte întrucât sunt biblice și bine anco-
rate în contextul istoric, materialul de față eliminând confuzia și oferind astfel 
răspunsul la această problematică de care foarte mulți sunt interesați.

Detaliile și concluziile studiilor proprii aprofundate sunt surprinse în mai 
multe cărți scrise pe o perioadă de cel puțin 4 ani, totalizând în format B5 mai 
bine de 1000 de pagini (inclusiv citate), și pot fi puse gratuit la dispoziția oricui 
le solicită la adresa de e-mail: cirstian.dragos@yahoo.com. A nu se înţelege însă 
greșit: niciunul dintre conceptele prezentate în aceste lucrări nu-i descoperit de 
mine și nici nou! Mulţi și mari profesori și teologi, în trecut sau acum, români 
sau de diverse alte naţionalităţi, le explică. Iar eu, doar le-am înţeles și selectat ca 
Adevăruri (având ca reper unica Biblie a Omenirii și Istoria lumii), doar cred 
că am extras Adevărul pur, curat, din masa enormă de erori și minciună! 
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Scopul acestora este acela de-a împărtăși explicațiile pragmatice ale ultime-
lor profeții biblice (încă neîmplinite!), deslușite concret astăzi de către câteva 
zeci de milioane de creștini ce ne-au luat-o înainte, înspre reîntoarcerea strictă 
la Cuvântul Sfintei Scripturi (Bibliei), și respectiv înspre creșterea Luminii, ur-
mată de salvarea a cât mai multe suflete posibil cu putință, prin cunoașterea 
Adevărului (Exemple de surse de documentare, cu caracter biblico-istoric, afla-
te la îndemâna oricui: You Tube: Serialele: “Codul profeţiei” - Doug Batchelor; 
“RĂZBOIUL TOTAL”  Walter Veith; „Ziua a șaptea (1)” – (5)”  Hal Holbrook; 
„Descoperind Profeţiile” – David Asscherick + numeroase altele similare.).

Foarte pe scurt, privitor la Apocalipsa, în timp ce majoritatea confesiunilor 
creștine, după două milenii de Creștinism: 

– n-au NIMIC concret (fiind practic ignorante la adresa Apocalipsei = 
Descoperirii lui Iisus Hristos!), 

– sau sunt pe piste elementar eronate, 
– sau încadrează foarte superficial descoperirile altora drept aberații, spe-

culații etc., 
– sau sunt înșelate să stea comode crezând în răpirea prealabilă a lor la Cer, 
– sau în timp ce așteaptă ca 2 (doi) oameni persoane fizice malefice din 

viitor (Antihristul + Prorocul mincinos) să le introducă CIP-ul din vârful unui 
Guvern Unic Mondial, 
Papalitatea sprijinită de America, adevăratele Fiare apocaliptice pe care nu le 
identifică, pe fondul unei supercrize planetare integrate complexe (ce nu pare 
a fi foarte departe!), le va implementa Legea Duminicală – adevăratul Semn 
al Fiarei (împotriva Sabatului adevărat al Creatorului = Sâmbăta), pe care nu-l 
cunosc, riscând să-l primească din mers, pe fondul înșelătoriei cronice secu-
lar-milenare tradiționale și apostaziei aproape generalizate, înspre pierderea în 
veșnicie a multora, într-un viitor ce nu pare a fi foarte îndepărtat. 

Exemplu – Apocalipsa Sfântului Ioan Teologul, Biblia Ortodoxă / 2013, Cap. 13:1-
4: „Şi am văzut ridicându-se din mare o fiară, care avea zece coarne și șapte capete 
și pe coarnele ei zece cununi împărătești și pe capetele ei: nume de hulă. Şi fiara pe care 
am văzut-o era asemenea leopardului, picioarele ei erau ca ale ursului, iar gura ei ca o 
gură de leu. Şi balaurul i-a dat ei puterea lui și scaunul lui și stăpânire mare. Şi unul 
din capetele fiarei era ca înjunghiat de moarte, dar rana ei cea de moarte fu vindecată 
și tot pământul s-a minunat mergând după fiară. Şi s-au închinat balaurului, fiindcă 
i-a dat fiarei stăpânirea; și s-au închinat fiarei, zicând: Cine este asemenea fiarei și 
cine poate să se lupte cu ea?”

Cap. 13:11-18: „Şi am văzut o altă fiară, ridicându-se din pământ, și avea două 
coarne asemenea mielului, dar grăia ca un balaur. Şi toată stăpânirea celei dintâi 
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fiare ea o pune în lucrare, în faţa ei. Şi face pământul și pe locuitorii de pe el să se 
închine fiarei celei dintâi, a cărei rană de moarte fusese vindecată. Şi amăgește pe cei 
ce locuiesc pe pământ prin semnele ce i s-au dat să facă înaintea fiarei, zicând celor 
ce locuiesc pe pământ să facă un chip fiarei care a fost rănită cu sabia și a rămas în 
viaţă. Şi i s-a dat ei să insufle duh chipului fiarei, ca chipul fiarei să și grăiască și să 
omoare pe toţi câţi nu se vor închina chipului fiarei. Şi ea îi silește pe toţi, pe cei mici și 
pe cei mari, și pe cei bogaţi și pe cei săraci, și pe cei slobozi și pe cei robi, ca să-și pună 
semn pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte. Încât nimeni să nu poată cumpăra 
sau vinde, decât numai cel ce are semnul, adică numele fiarei, sau numărul numelui 
fiarei. Aici este înţelepciunea. Cine are pricepere să socotească numărul fiarei; căci este 
număr de om. Şi numărul ei este șase sute șaizeci și șase.”
Cap. 14:6-10: „Şi am văzut apoi alt înger, care zbura prin mijlocul cerului, având 
să binevestească Evanghelia veșnică celor ce locuiesc pe pământ și la tot neamul și 
seminţia și limba și poporul. Zicând cu glas puternic: Temeţi-vă de Dumnezeu și daţi 
Lui slavă, că a venit ceasul judecăţii Lui, și vă închinaţi Celui ce a făcut cerul și pă-
mântul și marea și izvoarele apelor. Şi un al doilea înger a venit, zicând: A căzut, 
a căzut Babilonul, cetatea cea mare, care a adăpat toate neamurile din vinul furiei 
desfrânării sale. Şi al treilea înger a venit după ei, strigând cu glas puternic: Cine se 
închină fiarei și chipului ei și primește semnul ei pe fruntea lui, sau pe mâna lui, va 
bea și el din vinul aprinderii lui Dumnezeu, turnat neamestecat, în potirul mâniei 
Sale, și se va chinui în foc și în pucioasă, înaintea sfinţilor îngeri și înaintea Mielului.” 

Cap. 18:4, 10, 20: „Şi am auzit un alt glas din cer, zicând: Ieșiţi din ea, poporul 
Meu, ca să nu vă faceţi părtași la păcatele ei și să nu fiţi loviţi de pedepsele sortite ei. 
Stând departe de frica chipurilor ei, și zicând: Vai! Vai! Cetatea cea mare, Babilonul, 
cetatea cea tare, că într-un ceas a venit judecata ta! Veselește-te de ea, cerule și voi 
sfinţilor, și voi apostolilor, și voi prorocilor, pentru că Dumnezeu a pronunţat judecata 
voastră asupra ei.” 

Cap. 20:4: „Şi am văzut tronuri și celor ce ședeau pe ele li s-a dat să facă judecată. 
Şi am văzut sufletele celor tăiaţi pentru mărturia lui Iisus și pentru cuvântul lui 
Dumnezeu, care nu s-au închinat fiarei, nici chipului ei, și nu au primit semnul ei pe 
fruntea și pe mâna lor. Şi ei au înviat și au împărăţit cu Hristos mii de ani.”

Cunoașterea (identificarea) anticipată a celor 5 Elemente majore, prezen-
tate mai sus (Balaurului, Celor Două Fiare apocaliptice, a Semnului Fiarei, 
Babilonului Creştin), respectiv deslușirea concretă și pragmatică a profețiilor 
biblice referitoare la viitorul rămas, este de importanță sufletească vitală. 

Balaurul este Satana!

Exemplu: Apocalipsa Sfântului Ioan Teologul, Cap. 12:9: Şi a fost aruncat balaurul 
cel mare, șarpele de demult, care se cheamă diavol și Satana, cel ce înșeală pe toată 
lumea, aruncat a fost pe pământ și îngerii lui au fost aruncaţi cu el.
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Fiara Dintâi este reprezentată de Papalitate!

666 nu reprezintă Semnul Fiarei în sine, ci este doar cel mai puternic indi-
ciu biblic (dintre cele cel puţin 15 existente în Scriptură!), care identifică, fără 
echivoc, Papalitatea (Șefia celei mai mari și mai puternice Biserici ale Plane-
tei) ca fiind principala Fiară apocaliptică!

„Literele înscrise pe mitra papei sunt acestea, Vicarius Filii Dei, care în latină înseam-
nă ‚Vicarul Fiului lui Dumnezeu.’ ... Deci având la îndemână acest nume oficial al 
papei, putem trece să aplicăm testul Scripturii. De unde scoatem numărul numelui 
său? Din valoarea numerică a numeralelor romane a titlului Vicarius Filii Dei, ajun-
gem la numărul 666. Urmăriţi mai jos cum fiecărei litere i se dă o valoare numerică:

V  - 5 F - 0 D - 500
I  - 1 I - 1 E - 0
C  - 100 L - 50 I - 1
A  - 0 I - 1  
R  - 0 I - 1  
I  - 1 
U OR V - 5
S  - 0  
  ____  ____  ____ 
   112 +   53 +   501 = 666 

(https://www.amazingfacts.org, articolul intitulat „Cine este Anticristul?”).


